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TINTA CLASSIC EMBORRACHADA - HIDROREPELENTE  

Tinta Classic Emborrachada é uma tinta flexível de 
acabamento fosco, que age cobrindo fissuras e trincas, 
formando uma película impermeável. Possui aditivo 
Hidrorepelente, que impede a penetração de umidade.  

Possui alta resistência contra a alcalinidade, mofo e algas. 
Acompanha a dilatação e retração da parede sob mudança de 
temperatura, assegurando proteção total contra a ação do sol, 
chuva e maresia, acompanhando fissuras de até 0,3mm.  

Possui excelente resistência e durabilidade.   

Apresenta aspecto emborrachado, permitindo um acabamento 
bonito e eficaz durante muito tempo. Indicado para paredes 
internas e externas de alvenaria, gesso, tijolos, telhas de 
fibrocimento e cerâmica crua.  

  
INFORMAÇÕES TÉCNICAS  

Classificação  ABNT NBR 11702 - Tipo 4.5.16  

Embalagens  3,2L, 3,6L, 16L e 18L.   

Cores  06 cores prontas, mais cores do sistema tintométrico.   

  

  
COMPOSIÇÃO QUÍMICA: Resina à base de dispersão aquosa de copolímero estireno  

acrílico, agentes elastoméricos, pigmentos isentos de metais pesados, cargas minerais inertes, 
fungicida,  algicida e aditivos especiais.  
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   Aplicação:   
Rolo de lã, Pincel e Airless.   
  

 Demão: 3 demãos.  
  

Superfície: Paredes externas de 
Alvenaria e Concreto, telhas de 
fibrocimento, cerâmica crua, concreto e 
galvanizados.   
  

    Diluição:  
Pincel/Rolo: 10%.   
Pistola: 10 à 20%.  

 

 

 Acabamento: Fosco.  

  Rendimento:  
- Galão (3,2L): Até 13m² (produto acabado)  
- Galão (3,6L): Até 15m² (produto acabado)  
- Lata (16L): Até 65m² (produto acabado)   
- Lata (18L): Até  75m² (produto acabado)   

  

  Secagem: Toque 2 horas.  
  
 Entre demãos: 4 a 6 horas.  
  
 Final: 12 horas.  

 

PRAZO DE VALIDADE: 36 meses após data de fabricação, impressa na etiqueta do produto.  

GT Indústria de Impermeabilizantes Importação e Exportação LTDA  
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PREPARO DA SUPERFÍCIE  

  
Conforme a norma da ABNT NBR 13245   
  

1. A superfície deve estar firme, coesa, limpa, seca, isenta de poeira, materiais gordurosos e 
mofo.   

  
2. Superfícies com partes soltas ou caiadas: devem ser raspadas ou escovadas até completa 

remoção para em seguida receber o Tedox Fundo Preparador de Paredes, conforme 
indicação da embalagem,   

  
3. Superfícies mofadas: Lavar com solução de água com água sanitária na proporção de 1:1, 

enxaguar e aguardar a secagem (devem ser corrigidas as possíveis causas da geração do 
mofo),   

  
4. Superfícies com manchas gordurosas: lavar com solução de água e detergente neutro, 

enxaguar e aguardar a secagem,   
  

5. Reboco novo: deve-se aguardar a cura por no mínimo, 28 dias. Aplicar 01 do Tedox Tinta 
Classic Emborrachada (diluída 10% em água) como selador e mais 2 demãos diluídas no 
máximo em 10% de água como acabamento. Se necessário, nivelar a superfície aplicando 
2 a 3 demãos de Tedox Massa Acrílica (áreas externas ou internas) ou Tedox Massa Corrida 
(áreas internas).  

6. Reboco fraco (baixa coesão): aplicar Tedox Fundo Preparador de Paredes conforme 
recomendação da embalagem e nivelar superfície, aplicando 2 a 3 demãos de Tedox Massa 
Acrílica (áreas externas ou internas) ou Tedox Massa Corrida (áreas internas). Após a 
correção, proceder conforme a orientação de pintura sobre reboco novo.  

7. Telhados: Remover todas as sujidades, fuligem, incrustamento, bolor, com lavagem manual 
ou máquina de pressão. Em telhados Galvanizados novos, aplicar a tinta diretamente na 
superfície, diluída em 10% em água, Em telhados antigos, corrigir possíveis problemas de 
corrosão com remoção mecânica ou com Tedox Convertedor de Ferrugem, depois aplicar 
uma demão de Tedox Fundo para Galvanizado, deixar secar e aplicar a tinta.   

  
RECOMENDAÇÕES  

  
1. O rendimento prático do produto pode variar de acordo com o método de aplicação, 

condições atmosféricas e formas e tipo de substratos nos quais o produto estará sendo 
aplicado.  

  
2. Evite a aplicação em dias chuvosos. As condições climáticas para a aplicação são:  

Umidade relativa do ar, inferior a 90% e temperatura compreendida entre 10°C à 35°C.  
  
3. Para a limpeza das ferramentas de pintura, utilize ÁGUA.  
4. Antes de usar o produto, homogeneizar bem utilizando espátula com formato de régua,  
5. Em pinturas e repinturas com retoques de massa de nivelamento, podem ser notadas 

diferença de brilho. Para evitar este efeito, recomenda-se a aplicação da própria tinta 
diluída, somente nos pontos que tiveram os retoques manuais. Deixar secar e depois 
executar toda a pintura.  

  
6. Evite retoques nas tintas, após a mesma estar seca,  
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7. Em até 30 dias após a pintura, podem ocorrer manchas por pingos isolados de chuva. Se 
isso ocorrer, lavar toda a superfície com água corrente sem esfregar,  

8. Não recomendamos a mistura de outros produtos que não estejam indicados nesta 
embalagem, junto com a tinta,  

9. A limpeza da parede após a pintura, necessita de 15 dias para a cura do filme da tinta. A 
realização da limpeza, deve ser feita com esponja macia, água e detergente neutro, com 
movimentos leves, para evitar o polimento do filme da tinta,  

10. Cores intensas (vermelhos, amarelos, azuis e magenta ), poderão sofrer desbotamento pela 
ação de raios UV. Este desbotamento não compromete a proteção e durabilidade da tinta.  

11. Descartar as embalagens vazias em pontos de coletas e reciclagem de sucatas metálicas ou 
plásticas,  

EM CASO DE EMERGÊNCIA  
  
Contato com os olhos: lavar com bastante água, durante pelo menos 15 minutos. Procurar um médico.  
Contato com a pele: lavar com bastante água, durante pelo menos 15 minutos. Aplicar creme 
hidratante.  
Inalação: remover para ambiente fresco e ventilado.  
Ingestão: não provocar vômito. Procurar um médico.  
Procedimentos gerais: Caso o produto já tenha secado na pele, remover com óleo vegetal. Lavar com 
bastante água e sabão. Aplicar creme hidratante.  
  

MEIO AMBIENTE  

Contatar o órgão ambiental local, no caso de vazamento ou contaminação de águas superficiais, 
mananciais ou solos. Descartar os resíduos em instalações autorizadas, de acordo com a legislação 
ambiental vigente. Evitar que o produto atinja bueiros e cursos de água.  
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